
MAXIMIEREN SIE IHRE EINSPARUNGEN MIT BEWÄHRTEN EINKAUFSDIENSTLEISTUNGEN  

CUSTOMER SUCCESS

Procurement Performance Applied

Der Service von Experten – zur optimalen Wertschöpfung 
Ihrer Lösung  
Technologie allein ist keine Lösung. Hubwoo weiß das und stellt 
daher, je nach den Anforderungen Ihres Unternehmens, Beratungs- 
und Beschaffungsdienstleistungen bereit, um eine zügige Umset-
zung und Compliance innerhalb Ihrer weltweiten Organisation zu 
erreichen. Hubwoo verfügt über Niederlassungen in neun Ländern 
in Amerika, Europa und Asien – mit 15 Nationalitäten und Kommu-
nikation in 17 Sprachen.  

Unsere Experten bieten die Beratungsdienstleistungen, die den 
gesamten Source-to-Pay Prozess abdecken - weltweit – auf 
vielen Plattformen.  Zu unseren bewährten Einkaufsservices 
zählen: 

•  Beratungsdienstleistungen
•  Implementierung
•  Change Management und Umsetzung
•  Anbindung der Lieferanten
•  Schulungen
•  Support
•  Outsourcing

Unser weltweit präsentes Team besteht aus Experten für die 
einzelnen Lösungen und Services und verfügt über fundierte 
Erfahrungen in vielen Branchen und Industriezweigen sowie die 
Technologieexpertise, die Ihrem Unternehmen ermöglicht das 
maximale Einsparpotential für Ihre Lösung zu erzielen.   

Source-to-Pay Services und Support zur Maximierung Ihrer 
Technologieinvestitionen  
Unsere Berater werden eng mit Ihrem Unternehmen zusammen ar-
beiten, um mit Ihnen die Strategien und Lösungen zu identifi zieren, 
die Ihren Anforderungen entsprechen. Wir werden mit Ihnen Ziele 
festlegen, die auf Ihren Bedarf und ihre Ressourcen abgestimmt sind 
und essential zu Ihrem Erfolg beitragen werden. 

Unsere Berater...
•   stellen Ihnen die relevanten Daten zusammen, die für eine 

Analyse Ihrer Ausgaben notwendig sind,
•   zeigen Ihnen wie Sie die Daten über Ihre Ausgaben verwalten 

können,
•   erstellen eine Analyse und Bewertung Ihrer Möglichkeiten für 

ein optimales Sourcing, 
•   tragen zur Festigung Ihrer Einkaufsstrategie bei,
•   unterstützen Sie bei Mehrwert generierenden Maßnahmen im 

Einkauf - unternehmensweit, 
•   übernehmen das On-boarding Ihrer Lieferanten, 
•   führen das Change Management ein, übernehmen Schulungen 

oder Projektumsetzung innerhalb Ihres global ausgerichteten 
Unternehmens oder

•   vermitteln das notwendige Fachwissen, welches für fundierte 
Einsparungen notwendig ist. 

Hubwoo’s Serviceteam kann Sie dabei unterstützen den 
höchsten Mehrwert aus Ihrer Technologieinvestition zu schöpfen, 
durch schnelle Resultate, die zu nachhaltigen und langfristigen 
Einsparungen beitragen. 
   

Services

UNSERE EXPERTISE WIRD IN UMFANGREICHEM SERVICE-ANGEBOT BEREITGESTELLT

Business Consulting  Business Case  Return on Investment (ROI) Technikbewertung Architektur In-/Outsourcing

Implementierung   Projekt-Management   Wirkungskreis   Installation   Konfi guration   Integration

 
Change Management   Organisationsaufbau    Roll-out    Programm    Scorecard    Coaching  

Schulungen  Schulungen     Technik     Konfi guration     Endanwender     Funktional     Workshops

Support  Projekt   Lieferant   Software   Help desk   Einkäufer

BPO    Funktional und/oder technisch    End-to-end oder individuelle    Komponenten 

Spend
Analyse

Lieferanten-
Management

Operatives
Sourcing

Vertrags-
Management

Beschaffung
Rechnung & 
Bezahlung



CUSTOMER SUCCESS

Services

SOURCING SERVICES 
Hubwoo’s Projektteams bestehen aus Einkaufsspezialisten, die über 
Erfahrungen in unterschiedlichen Sourcingaktivitäten verfügen,  
die wissen, welche Einsparmöglichkeiten es gibt oder wie man 
Verhandlungen mit Lieferanten über eine Sourcingplattform führt.  

Spend Analyse:
•  Implementierung der Spend Analyse
•  Reports über Ausgaben und Einkaufsperformance  
• Verwaltung der Ausgabendaten
•  Procurement Dashboard  

Sourcing: 
•  Implementierung
• Adaptionsprogramm 
•  Change Management und Training
• Analyse und Bewertung der Sourcingmöglichkeiten
•  Projektassistenz und Umsetzung
•  Einkäufer und Lieferanten Support Services
•  Strategisches Sourcing Programm 
•  Lieferantenbewertung 
•  Sourcing in Niedriglohnländern 

Vertragsmanagement:
•  Implementierung
•  �Einführung  in das Vertragsmanagement und  

Optimierungsprogramm
•  Konvertierung von Altverträgen
•  �Datensammlung bereits genehmigter Klauseln, Paragrafen und 

Vorlagen
•  Category Management
•  Compliance Management
•  Lieferanten Performance Management

PROCUREMENT SERVICES 
Wir haben unseren Service so ausgerichtet, dass Sie in Ihrem 
Einkauf Mehrwert generieren können; deshalb gehört zum   
Projektstart eine Definition Ihrer Geschäftsziele. 

Beratung: 
•  Benchmark der Beschaffungsfunktionen
•  Konzept zur Optimierung des Einkaufs
•  Benchmark der Beschaffungsprozesse und Informationssysteme 

Services:   
•  Implementierung
•  Integration in ERP und Back-end Systeme
•  �Aufzeigen der eProcurement Möglichkeiten und Umsetzung der 

Strategie
•  Einführung der eProcurement-Kategorien
•  Procurement Dashboard 
•  Change Management im Einkauf

SERVICES FÜR DIE ZUSAMMENARBEIT MIT  
LIEFERANTEN 
Connectivity 
Hubwoo bietet vorkonfigurierte Verbindungen zu unserem  
weltweiten Netzwerk für Handelspartner, damit diese zeitnah inte-
griert werden und ihre Geschäftsdokumente austauschen können. 

Für einkaufende Unternehmen
Unsere Connectivity-Spezialisten begleiten Sie sowohl während 
der Betriebsaufnahme als auch darüber hinaus.

Integrations-Services:
• Analyse der bestehenden IT-Infrastruktur
• Verbindung zum Collaboration Hub
•  Interfacetests und Überprüfung der Nutzerakzeptanz
•  �Implementierungsservices zur Nutzung verschiedener  
Geschäftsdokument  - von der Bestellung bis zur Rechnung

• Technisches Projektmanagement
•  Fortlaufende Wartung und Support

Für liefernde Unternehmen
Für Lieferanten mit geringem Transaktionsvolumen bietet Hubwoo 
eine gehostete Applikation, die nur eine Standard-Internetverbin- 
dung (Portal) benötigt. Bei steigendem Volumen können Liefer-
anten mit ERP-Systemen zur vollständigen Backend-zu-Backend-
Integration migrieren. 

Integrations-Services:
•  Back-end und ERP Connectivity Analyse
•  Beratung über Middleware-Optionen
• Analyse der Catalog- und Content-Verfügbarkeit
•  Identifikation der Geschäftstreiber
•  Implementierung des Projektplans

Für Lieferanten mit geringem Transaktionsvolumen bietet Hubwoo 
eine gehostete Applikation, die nur eine Standard-Internetverbin- 
dung (Portal) benötigt. Bei steigendem Volumen können Liefer-
anten mit ERP-Systemen zur vollständigen Backend-zu-Backend-
Integration migrieren.  

Lieferanten On-boarding Services: 
Hubwoo übernimmt das Lieferanten On-boarding und die Schu-
lungen, um sicher zu stellen, dass einkaufenden Unternehmen in 
kürzester Zeit ein voll funktionsfähiges eProcurement System zur 
Verfügung steht.  

Content Management 
Unser Content Service-Team unterstützt einkaufende Unterneh-
men und deren Lieferanten bei der Erstellung und Genehmigung 
erstklassiger, qualitativ hochwertiger elektronischer Kataloge. Wir 
übernehmen das Hosting, das Applikationsmanagement und die 
Implementierung gemäß des abgestimmten Update Plans für die 
Multi-Lieferantenkataloge.  

•  Implementierungs- und Integrationsservices
•  Beratung zu Beschaffungscontent und schneller Nutzerakzeptanz 
•  Prozesse zur Content-Implementierung
•  Content-Implementierung und Wartung
•  Schulungen 

Invoice Management
Hubwoo ermöglicht Unternehmen die Erstellung von Rechnungen, 
deren Validierung und Überprüfung, basierend auf den länderspezi-
fischen Bestimmungen für alle Rechnungen.  

•  �Implementierungsservices inkl. Design, Aufbau, Integration und 
Akzeptanztests

•  Schulungen für einkaufenden und liefernde Unternehmen
•   �Analyse der länderspezifischen Anforderungen sowohl für 

Einkäufer als auch für Lieferanten 
•   �Digitale Signaturen und Archivierung der Rechnungen
•   �Fortlaufende Wartung und Support

Hubwoo befähigt einkaufende Unternehmen sich auf ihre strategischen Beschaffungsaufgaben – das Supplier Relationship Management - zu konzentrieren. Durch die Nutzung der 
integrierten Source-to-Pay Technologie sowie einem umfangreichen Serviceangebot On Demand (Software as a Service, SaaS) können Unternehmen ihre Prozesse und Transaktionen 
automatisieren. Hubwoo ist international vertreten und strategischer BPO-Partner der SAP AG mit „Powered by SAP®“-Zertifikat.
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